Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA
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“Yin: Oin n vy 09-04-22
Oéno 1°:
A. Tlow oyéomn cuvoéel 600 avTIoTPOP®E AVAAOYO TOGH KoL
TL TOPIGTAVEL QLTN YPOPIKA; (5 pov.)
B. Ti ovopdlovpue tetpaymvikn pilo evog Betikov apOuov o; (5 pov.)
I'. Mg 11 1600T01 TO UNKOG TOL KUKAOV Kl LE TL 160VTOL TO
euPaod Tov KLKAKOU dicKov; (5 pov.)
A. Na yopaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog Tig TopaKate
TPOTACELG :
I. H e&lowon 0X=-3 &yet dmeipeg AMoELC. Y A
ii. V16+9=4+9=2+3=5. T A
li. H y = 2X givan pio gvbeia mapdAinin oty y=2Xx-5. X A
IV. To euPadd tov Tprydvov weovton ue E = [370 X A
o U, , 360
V. H yovia gvoc kovovikoh v-ymvov givar o = : Y A
\Y

(5x2=10pov.)

Ofno 2°:

x—2_;—3x_x+1

A. Na Moete v e&icwon: 3 p > (10 pov.)
X — X+95
B. Atvovtan ot mapactdoeic: A = = +1 xon B = = +3.
No Bpeite yio mota Tiun tov X ot tapactdoels A ko B
gtvan ioec. (10 pov.)
I'. Na Bpeite évav aptBpd, mov 1o dumAdcid tov, oV To dLENCOLE
Kotd 3, 1600TaL UE TO TPUTAAGLO TOV, EAATTOUEVO KOTA 6. (5 pov.)
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Ofno 3°:
A. Mia guBegia diépyeton omd v apyn TV a&dvav kot To onueio A(2,-6).
I. Na Bpeite v khion ¢ evbeiag avtc. (4 pov.)

il. No. GUUTANPDOETE TOV TOPAKAT® TIVOKO KOl VO, TOPOGTHCETE
Vv €vBeia oe 0pHOKOVOVIKO GUGTILO GLVTETAYUEVOV.
x [ 1 ]-3

y 12 -4

(10 pov.)
lll. No Bpeite v e€icmon ¢ gubeiag mov téuvel tov dova
Y’y oto onueio (0,4) kot gtvon mopaAinin oty gvbeia
TOV Il gpOTAUATOC. (4 pov.)
B. Na vroloyicete v Tiun ¢ Topdotaong:

Azg-\/29—\/19—\/§. (7 pov.)

A
@éna 4% \
210 OmAavo oynua divetal tpiyovo ABIT

eyyeypapuévo o KokAo (O,p) 0 0omoiog g o I
&xer orduetpo v mievpd BI'. Av AB=6Ccm U
kot Al =8cm, tote:

A. No voroyicete ) BI'. (9 pov.)
B. Na vroloyicete 10 UKOG TOL KOKAOV. (5 pov.)
I'. No vroroyicete 10 ufaddv ToV KLKAIKOV diGKOV. (5 pov.)

A. No vtoAoyioeTe TOVG TPLY®VOUETPIKOVS aptOpovg g yoviag I'.(6 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHYXEIX(EvésikTikéc)

Ofpo 1°:
A. H oyéon mov cuvdéet 000 avTioTpOQmS ovaAloya Tocd eivat:

a 4 Ié Ié /4 4 4
y=— 1N a=Y-X .I'poapikd mopiotdveror omd pio KoUmOAn
X

oL Aéyetau vepPoAr], Kt av o>0 1 KaumOAN PpickeTal 6TO
1° ko 3° teTtaptnuoptlo, eved av a<0 , Bpioketal oto 2° Ko 4°
TETAPTNUOPLO.

y=-x ‘ y=x y=-x /A y=x

az’v a<y

B. Tetpayovikn piCa evog Betikov ap1Buov o, ovoudlovue Evav dAAo
BeTikd aplOpo, TOvV OTOV TOV VYMGOVUE GTO TETPAYWOVO, oG Oivel
oV aplfuo o kot cupPoriletal pe Jo .

I'. To punkog evog kKuKAov aktivag p, 1oovtal ue L=2mp, evd 10
euPadd Tov avticToryov kukAkov dickov E = mp® .

AILA LA LY v X V. A
Ofno 2°:
A. X-2 1-3x x+1

3 6 2
6-X_2—6-1_3X:6-X+1

3 6 2

2(x—-2)—(1-3x)=3(x+1)
2X—4-1+3Xx=3x+3
2X+3Xx—-3x=3+4+1

2X =8
2x 8
2 2
X=4
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B.A=B
X—_l 1:X—+5_|_3
3 5
x-1 X+5

15. 2= 415=15-——~ +45
3 5

5(x—1)+15:3(x+5)+45
5x =5+15=3x+15+45
5x —3x=15+45-15+5

2x =50
2x 50
2 2
X =25

I'."Eoto X o {ntovuevog apBuoc. Torte:
2X+3=3X—-6

2X—-3Xx=-6-3
—X=-9

Xx=9
Apa o {ntovuevoc apBuog ivar 1o 9.

Oéna 3°:

A. 1. H x\ion g evbeiogc ivon o = Y - =-3.

Il. H gvuBeia elvar n y=-3X.
— [ x=1 etvan y=-3-1=-3.
— T x=-3 eivon y =—3-(-3) =9.
— T y=12 elvon 12 = -3Xx < X =—4.
— T y=-4 givon -4=-3x <= x=4/3.

x| 1 |-3] -4 | 4/3

y -39 |12 | -4
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ili. H {ntoduevn gvbeia givon n y=-3x+4.

BUF
A. Eivat: A =90 o¢ eyysypappévn mov Paivel oe nukdrio. Tote omd

I1.09. oto tpiywvo ABI' €yovpe:
BI'* = AB® + AT’

BI'? = 6° +8°
BI'? =36+64
BI'? =100

BI' =+/100 =10cm
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B. H axtiva tov xdkiov givat: p=0I" = B—ZF = % =5Ccm .

Ondte 10 uRKOG TV KOKAOL eivar: L =2np=2-3,14-5=31,4cm.
I'. To gpPadd tov KukAiKov dickov givat:

E =np® =3,14-5* =3,14-25=78,5cm” .
A. T'la Toug TprymvoueTpikovs aptBois g yoviag I etvat:
amévovti kabetn  AB - 6 3

I'= — - _-
Ls vToTEIVOLGOL BI' 10 5

suv[ = TPOOKEHEV KAOeTN _ Al _ 8 _ 4
vroteivovca Bl 10 5

amévavtt kdBetn  AB
S(Pr = - - = =
npookeipevn kdBetn Al

o0 | O\

3
4
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